

171

Scrisoare în drap. nu este p'acolo
 scump: ce mai este p'acolo
 Mi-e dor de grădina noastră,
 și de oia capată bilete, na
 repet drept în batele tale!
 Sântei de micini pe mamai, H-ri
 bunehului, sămăt pe Ștefani ca
 te sărut pe tine pe ochi și gurita în deosech.
 Ce face, frământul nostru? Te mai
 Te peep cu dor mult
 Ștefeli



Cc 1908

Dragi Silio,

Au știu dacă te-ai întors din viaggio. Mă așteptam să primesc vre-o c. p. din Burlad, dar să vede că n'ai avut timp încă pentru asta. Noi, astia din București, sîntem sub impresia vizitei instituțiilor bulgare care au venit în număr de vre-o 150. Două zile lalea Vitoriei, împodobită cu steaguri, agemut de nutre grosolane și cefe late, și te fiecare pas te izbeară de câte un țarzaraj cu salbani care și plimba pe strapi dubele care căscau gura pe ous și se minunau de toate halea. Încolo, în afara de această inoasie balcanică, Bucureștii încep să devie suportabil-, căldera a scăput, cerul amenință mereu a floaie, și lumea e veselă căci din toată țara vin vesti că sămănăturile sînt splendide. Mi-a crescut și mie inima de bucurie cînd am citit în scritoria te că și pe le noi a floeant strasnic de ligur că mamai trebuie să fi fost foarte veseli în ziua aceea. Și de origine că atș

examenul de l. germană trebuie să fac o petiție la decanat și să cer
să mi se va admite. Dar când mă gândesc la estetică, nu pot să nu
susțin din adânc creștând la ironia sortii, care pune la facultate
inteligent, cea mai vulgară, infletul cel mai gros dan și predice
principiile nemuritoare ale artei. Nu știu dacă voi fi capabil
să mi învâd repulsiunea când voi fi oprit și mă preocup
dilei Blagoviescu, care, spre deșegerarea mea, contra voinței
să oșindit, continuă impetuosul cursul la Univ. În foiletonul
lui din „Epoca” a mers așa departe cu obstrucția sub ochiul benevol
al pontifului Maiorescu, încât a batjocorit prosteste pe Iorga
în is coloane. Dl. Ovidică nu se lasă mai puțin, — și în ultimul
număr din revista lui îl acuză pe Iorga de ... lăcomie de
banii! Iorga e foarte indignat, dar declară că ar fi sub demnitatea
lui să răspundă lui Senovianu, care prin asemenea acuzații
se pune în rândul lui Lăion și Tanoviceanu. Sunt foarte curioși
înșă să văd dacă e în stare Iorga să rabde până la sfârșit,
pentru că mie mi face impresia că Ovidică vrea să caute cearta
cu lăcomia. „Sămănătorul” merge și nu prea. Tu îl mai primești?